
  
   

 

NOTULEN 
 

Agenda  voorjaarsvergadering,  
Datum:  25 maart 2015` 
Locaie:  Zaal Donkenhof, Roosendaalsestraat 61, 4724 AB Wouw 
Aanvang:  20.00uur, zaal open vanaf 19.30uur 
 
Afwezig met kennisgeving: PPC de Sportpaarden, PSV Princenhage, Keeneruiters,  

  
 

1. Opening 

 Welkom aan nieuwe verenigingen 
 

2. Mededelingen 

 Tanja Kommers zal niet aanwezig zijn 
 

3. Ingekomen stukken 

 Bericht van overlijden van mw Evelien van Kuyk, secr van PPC sportpaarden. 
Onze oprechte deelneming is overgebracht  

 
4. Notulen ALV najaar 2014 (zie website www.kringwestbrabant.nl/organisatie) 

 Geen op/aanmerkingen 
 

5. Jaarverslag secretariaat 

 (zie website www.kringwestbrabant.nl/organisatie) 
 

6. Jaarverslag penningmeester 

 Dhr Aarts ligt toe en verklaart kosten 

 Onze kring is financieel gezond, er is een kleine toename van vermogen. 
 

7. Verslag kascommissie 

 Bij afwezigheid van mw Smallegange en Kuin wordt door hr van Venrooij de 
schriftelijke verklaring van de gecontroleerde kas voor. 

 
8. Verkiezing kas commissie lid 

 Mw Smallegange is aftredend, mw Peggy Lips neemt de functie over.  
 

9. Bestuursverkiezing: Tanja Kommers is aftredend en niet herkiesbaar 

 Michelle Mak stelt zich kandidaat. Tanja is na 9 jaar niet herkiesbaar. Michelle 
geeft korte introductie, werkt in de groothandel van ruitersportartikelen en is in 
haar vrije tijd actief springamazone.  

 Voor Ria is nog geen vervangster gevonden….. affiniteit met ponyjeugd is zeer 
wenselijk. Aan vergadering wordt gevraagd mee te denken voor invulling. 

 
10. DA mededelingen - Mededelingen portefeuille houders 

 DA Dressuur en springen paarden: selectiewedstrijden worden bekend gemaakt 

 DA dressuur en springen ponies: selectiewedstrijden worden bekend gemaakt 

 De VOLLEDIGE uitslagen van de selectiewedstrijden moeten uiterlijk 1 dag na 
afloop van de wedstrijd sin Excel worden door gestuurd naar de portefeuille 
houders. Hun mailadressen staan op de website van de kring. 

 Po dres: opsplitsing AB M1 en M2: Is al aangekaart door de Regio en binnen de KNHS is 

men hier mee bezig. We gaan aansluiten aan bij de KNHS voor wat betreft de indeling voor A 
pony’s in de klasse M. Daar moeten we dan zo snel mogelijk uitsluitsel over zien te krijgen. Ik zou 

http://www.kringwestbrabant.nl/organisatie
http://www.kringwestbrabant.nl/organisatie


  
   

starten AB M1 M2 in handicap. Dan rijden ze in dezelfde ring met de zelfde jury.  Uit elkaar halen 
kan altijd nog. In elkaar schuiven niet. Tot op dit moment is er nog geen uitsluitsel vanuit de KNHS 

 Vanuit de regio: 
i. Beloftetraining 
ii. Nieuwe statuten 
iii. Uniform selectiesysteem wordt gehanteerd vanaf 1 april as. Te vinden op 

de website 
iv. Pony sport loopt hard terug, hoe aan boord te krijgen 
v. Dank aan hr R van Kalmthout om op Indoor Brabant de 4 tallen te krijgen 

en dat was een succes. 
vi. Centrale eventing trainingen staan op de planning 
vii. Overleg met commerciele organisaties 
viii. Regiokalender staat ter discussie. Een definitieve lijkt niet zo definitief 
ix. ZZ licht terug naar subtop? Staat voorlopig inderdaad wel op de agenda 
x. Vertrouwenscie ingesteld: hr W vd Ree is gekozen en is voorzitter 

geworden.  
 

11. statuten: zonder tegenbericht worden de statuten geaccordeerd 
 

12. Rondvraag en wat verder ter tafel komt 

 PSV ons genoegen: in 2016 komen er nieuwe dressuurproeven. Zouden er voor 
de afdelingsdressuur ook nieuwe proeven kunnen komen. Dit verzoek wordt 
meegenomen naar het dressuurforum 

 PSV ons genoegen: op 3 mei is een springselectie in Prinsenbeek, er is dan ook 
op den Goubergh een wedstrijd. Is dat tegen te houden. Nee, dat kan niet, het is 
op den Goubergh een categorie 1 wedstrijd. 

 LR concordia florebit: plaatsen van wedstrijden van kring op de site. MLM zal 
verzoek doen bij Peter Timmers om kolom ‘kring’ toe te voegen zodat 
gemakkelijk een overzicht te maken is.  

 LR Prins auvergne: huldigen van ALLE kampioenen? Dat gaan we doen op 
laatste vrijdagavond in September. We willen er een gezellige avond van maken.  

 PC concordia florebit: waarom geweerd op selectiewedstrijd. Sluitingsdatum + 1 
dag is geaccepteerd, daarna ontvangen inschrijvingen niet meer. Regel is dat 
alle inschrijvingen t/m sluitingsdatum altijd worden geaccepteerd, daarna 
ontvangen inschrijvingen zijn aan de organiserende vereniging. 

 Hr Jac Moerings: selectie in Oktober al omdat we in December geen wedstrijden 
zullen hebben om toch voldoende selectiewedstrijden te hebben.  

 Hr Hans van Bedaf: Rijderscursus, is een goede activiteit. Vernieuwing is 
wenselijk,  

i. eerder starten (oktober ipv januari),  
ii. tarief vrijgeven van de instructeurs, ‘hogere ruiters’ willen misschien ook 

wel gebruik maken van het rijderscursus idee, inventarisatie tav 
rijderscursus, 

iii. proefgerichte training: afgelopen winter negatieve houding van bestuur. 
Een volgende keer beter regelen en eerder duidelijkheid verschaffen over 
wel/niet. Komende zomer, proefgerichte training tav de 
kampioenschappen. Vraag komt om ook voor springruiters en afd 
dressuur weer wat te doen 

 
13. Sluiting 

 Met dank aan de aanwezigen en hun inbreng wordt vergadering rond 22.30uur 
gesloten 

 
 
 
Voorzitter:          secretaresse 
R van Venrooy         ML Moerings 


